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09. Completa el cuadro sinóptico
• Es el conjunto de elementos paraverbales

que se dan junto con la emisión.
• Estas son la intensidad o volumen de la

voz, las vocalizaciones, la velocidad o el
ritmo.

• Sirven para marcarel avance o progre-
sión de lo expresado, llamar la atención a
una parte del discurso.

a) Cinestésica b) Paralingüística c) Cinésica
d) Proxémica e) Patógrafo

10. Relaciona las especies literarias de la lírica de la literatura prehispánica,
con su significado respectivo:
I. Haylli (   ) Canto burlesco
II. Cacharpari (   ) Canto agrícola
III. Urpi (   ) Canto de amor a la mujer
IV. Aranway (   ) Canto triunfal, religioso o militar
V. Aymoray (   ) Canto de despedida
a) V – IV – III – I – II b) IV – V – I – III – II
c) II – IV – V – III – I d) III – V – IV – I – II
e) IV – V – III – I – II

11. Identifica las características del habla:
I. Potencial II. Efímera
III. Asistemática IV. Social
V. Psicofísica VI. Sistemática
a) II – IV – VI b) II – V – VI c) I – III – V
d) II – III – V e) III – IV - VI

12. Relaciona la producción literaria de los poetas malditos, con su
producción literaria:
I. Stephane Mallarmé ( ) Fiestas galantes, poemas saturnianos
II. Paul Verlaine ( ) La siesta del fauno, Herodías
III. Arthur Rimbaud ( ) Las flores del mal, Los Paraísos artificiales
IV. Charles Baudelaire ( ) Una temporada en el infierno, Iluminaciones
a) III – I – IV – II b) II – I – IV – III c) I – II – IV – III
d) II – I – III – IV e) II – III – IV – I

13. Dos cilindros de radios R1= 4m y R2 = 1m con masas m1 = 10 Kg y
m2 = 2 Kg, respectivamente se encuentran en equilibrio. Halla la
constante "K" en N/m del resorte si este se deforma 8 cm.

Liso

37°

R1
R2

K

a) 150 b) 450 c) 600 d) 900 e) 300

14. Halla la máxima corriente I (en amperios) tal que R0 no disipe mas de
1000 W y no se queme el fusible de 10 A

10

FUSIBLE

I

Ro

a) 40 b) 50 c) 20 d) 10 e) 30

01. Si el CA de abcd es un número de 3 cifras iguales y además:
a + b + c + d = 19. Calcula ab – cd
a) 42 b) 39 c) 49 d) 72 e) 59

02. Se hace una mezcla con vino de 75 y 60 soles el litro, con agua; la
mezcla tiene un precio de 50 soles el litro. Si la cantidad de agua es
los 2/5 de la cantidad de vino de 60 soles el litro, ¿en qué relación se
han mezclado los dos tipos de vino?

a) 2/7 b) 5/8 c) 3/5 d) 5/7 e) 2/5

03. La suma de las cifra de un numeral de dos cifras es 5. Si se invierte
el orden de dichas cifras y luego se le suma 9, entonces se obtiene
el numeral original. Detemrina el numeral original aumentando en 8.
a) 50 b) 31 c) 30 d) 42 e) 40

04. El área de la base de una pirámide cuadrangular regular es
(6x + 1)2 – 6x. Si la altura mide 6x – 1. ¿cuál el el volumen?

a) 72x3 – 1 b) 3 1
216x –

3
c) 216x3 – 1

d) 36x3 – 1 e) 3 1
72x –

3

05. La fracción: 2

5x 34

x x –12



 , descompuesta en fracciones parciales es

equivalente a: 
a b

x –3 x 4



, detemrina el valor de: a – b

a) 6 b) 8 c) 7 d) 9 e) 5

06. ¿Para qué valores de "x" el área del cuadrado es mayor que el área
del rectángulo?
a) 8; +
b) 5; +
c) 7; +
d) 2; +
e) 6; +

07. En una empresa minera, se hizo un estudio sobre las edades de sus
trabajadores, el cual se muestra en la siguiente tabla:

Si "A" es el porcentaje de rtabajadores con más de 20 años y "B" es
el porcentaje de trabajadores con menos de 40 años. Calcula: B – A

a) 24,8 % b) 24,6 % c) 28,2 % d) 25,1 % e) 25,6 %

08. Se realizó una encuesta de las preferencias de un grupo de personas
sobre cinco diarios A, B, C, D y E, obteniéndose el siguiente diagrama:

Calcula el porcentaje de personas que prefieren leer el diario "B" que
"x" y "y" son enteros; "x" es el máximo, "y" es el mínimo, además es
par.
a) 36 % b) 40 % c) 42 % d) 21 % e) 16 %

x

x

5

x

iEdades f

[20– 25 12

[25–30 15

[30–35 23

[35– 40 11

[40– 45 9



















8y %

x%6x %

3x %

7y %

CB

A

E

D

¿ .... ?
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15. Determina la cantidad de imágenes que verá un niño si se encuentra
frente a dos espejos perpendiculares.
a) 6 b) 2 c) 3 d) 5 e) 4

16. Determina, cuál de las siguientes proposiciones es incorrecta.
a) El plomo ataca la piel
b) En el smog uno de los componentes es el NO2.
c) El anhídrido carbónico es un gas con efecto invernadero.
d) El monóxido de carbono es venenoso en la respiración.
e) El ácido sulfúrico es parte de la lluvia ácida.

17. Indica la(s) proposicion(es) verdadera(s) referidas a las sustan-
cias químicas:
I. Los gases nobles se ubican en el grupo VII-A de la tabla periódica.
II. Tanto el azufre y el teluro, como el selenio y oxígeno son los

elementos calcoides.
III. Los metales alcalinos son más activos químicamente que los

metales alcalino – térreos por lo que están ubicados más a la
izquierda de la tabla periódica.

IV. Las familias de elementos químicos representativos se ubican en
los grupos tipo ¨B¨ de la tabla periódica.

a) II y III b) I y IV c) Solo II d) Solo I e) Solo III

18. Determina el tipo de enlace que existe en un cristal de cloruro de sodio
(NaCl) y en una molécula de propano (C3H8) respectivamente.
a) Covalente y metálico b) Covalente e iónico
c) Iónico y covalente d) Iónico y metálico
e) Metálico e iónico

19. Identifica las moléculas que intervienen en la lluvia ácida y el efecto
invernadero, respectivamente:
a) Anhídrido sulfuroso, monóxido de carbono
b) Anhídrido cloroso, anhídrido fosfórico
c) Anhídrido carbónico, anhídrido sulfuroso
d) Anhídrido sulfúrico, anhídrido carbónico
e) Anhídrido sulfúrico, monóxido de carbono

20. Compara las células A y B, y selecciona la alternativa correcta,
respecto a sus características.

a) A y B son pluricelulares.
b) A representa a un paramecio y B a una célula vegetal.
c) A y B forman colonias.
d) A presenta meiosis y en B ocurre mitosis
e) A y B son unicelulares.

21. En el esquema del ciclo de Krebs, determina la proposición
correcta, respecto a las características que representan las
letras ¨X¨ y ¨Z¨, respectivamente.

y 2C

5C

Z
X

CO2

CO2

FAD NADH

a) X es acetil coenzima A y Z posee 6 carbonos.
b) X y Z son ácidos pirúvicos.
c) X y Z representan el acetil coenzima A.
d) X posee 6 carbonos y Z posee 4 carbonos.
e) X posee ácido pirúvico y Z posee 3 carbonos.

22. En la figura, determina qué representan A y B, respecto al
intercambio de gases entre el alveolo y el tejido.

a) A transporta sangre rica en CO2 y B lleva O2.
b) A lleva sangre sangre rica en O2 y B transporta CO2.
c) A y B realizan la difusión facilitada de gases
d) A y B transportan sangre rica en CO2.
e) A y B transportan sangre rica en oxígeno.

23. A partir de la fórmula del aminoácido, determina la verdad (V) o
falsedad (F) de las proposiciones, respecto a los componentes
representados por 2 y 4 en conjunto.

I. Configuran el grupo funcional carboxílico.
II. El carbono central interactúa con dos grupos de átomos.
III. El 4 es el grupo R variable para cada tipo de aminoácido.
IV. El 2 corresponde al átomo de hidrógeno.
a) FVFV b) FFVV c) FFVF d) FVVF e) FFFV

24. A partir de la figura, determina la proposición correcta referido a
las características de las fases del metabolismo representados
por A y B, respectivamente.

a) A y B son fases del anabolismo únicamente.
b) A y B son fases del catabolismo únicamente.
c) A puede prescindir de B.
d) A y B son fases antagónicas y complementarias del metabolismo
e) A representa el anabolismo y B el catabolismo.

25. A partir de la figura, determina la proposición incorrecta, respecto
a las características del sistema reproductor.

Considere:
1. Testículo 2. Epidídimo 3. Vesícula seminal
4. Próstata 5. Ovario 6. Útero

O2

CO2

ADP+P

ATP

A B

H O2

Combustibles

       C       C       C

H
H H

H

H

       C

HH
H

H

H

       C

N
O

HO
1

2

3

4

Vacuola
pulsátilVacuola

digestiva Vacuola
de reserva

Vacuola
pulsátil

Núcleo

A B

Alveolo pulmonar Tejido

A
B

3

4

2

1

5

6
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Nubes

a) En 2 se da la maduración de espermatozoides.
b) 1 y 5 constituyen las gónadas.
c) En 3 se produce semen.
d) En 6 se implanta el embrión.
e) En 4 se da la fertilización.

26. Correlaciona las figuras de los receptores sensoriales con sus
respectivas terminaciones nerviosas sensitivas.

I. Receptor del calor ( ) A) Corpúsculo de Krause

II. Receptor del dolor ( ) B) Terminación nerviosa sensitiva

III. Receptor de frío ( ) C) Corpúsculo de Ruffini

a) Ic – IIa – IIIb b) Ib – IIa – IIIc                c) Ib – IIc – IIIa
d) Ic – IIb – IIIa e) Ia – IIb - IIIc

27. SI tenemos:

En el contexto de la formación y caída de las lluvias acidas, identifica
los compuestos representados por "x" e "y", respectivamente.
a) HNO3 – H2SO4 b) NOx – HNO3
c) NOx – H2SO4 d) SOx – HNO3
e) H2SO4 – HNO4

28. Si tenemos:
Columna A Columna B
Rotación oeste – este Rotación este – oeste
Con respecto a la dirección de rotación de la Tierra, determina la
verdad (V) o falsedad (F) de los siguientes enunciados:
I. En A la naciente del Sol es por el este y la poniente es por el oeste.
II. En B la naciente del Sol es por el este y la poniente es por el oeste.
III. En A y B la naciente del Sol es por el este y la poniente es por el

oeste.
a) FVF b) VFV c) VFF d) FFV e) FVV

29. Identifica los factores protectores del embarazo al que corresponden
las siguientes preguntas:
¿Sabes decir no?, ¿puedes reconocer situaciones de riesgo?,
¿sabes qué hacer frente a ellas?
a) Informándote debidamente.
b) Hablando abiertamente sobre el tema con personas de confianza.
c) Reconociendo tu etapa de madurez biológica y emocional.
d) Fortaleciendo tu capacidad de análisis para tomar decisiones sin

presiones.
e) Acudiendo a los profesionales de psicología en los centros de

salud.

30. Determina la verdad (V) o falsedad (F) de las proposiciones sobre
los mitos del amor.
I. La forma de vestir de una chica nos indica si es una mujer "fácil"
II. Si tu enamorado/a te cela y controla, es porque no te ama
III. Encontré mi príncipe azul
IV. Las mujeres deben tomar la inciativa en las relaciones sexuales
a) FVVF b) VFVF c) VFFV d) VVFF e) FFVV

31. Determina la verdad (V) o falsedad (F) de las proposiciones relacio-
nadas a las emociones.
I. Dos o más personas pueden sentir distintas emociones sobre un

mismo hecho.
II. Dos personas que sienten alegría pueden demostrarlo de diferen-

te modo.
III. La demostración de ira de una persona no depende de su manejo

emocional.
a) VFV b) FFV c) VFF d) VVF e) FVF

32. Identifica la dimensión de la sexualidad humana a la que corresponde
"Z"

a) Afectiva b) Preventiva c) Biológica
d) Emotiva e) Ética

33. Una ventana cuadrada es limpiada en dos horas con 40 min. Si la
persona limpia otra ventana, con el mismo rendimiento, cuyo lado es
25% menor que la ventana anterior, ¿en cuánto tiempo lo hará?
a) 100 min b) 110 min c) 75 min
d) 120 min e) 90 min

34. ¿Cuántos cubitos se deben adicionar como mínimo para obtener un
cubo compacto?
a) 16
b) 18
c) 19
d) 20
e) 17

35. En el distrito de la Victoria de la ciudad de Lima, en el año 1920 apareció
la pandemia de la gripe negra, donde fallecieron el 12% de la
población, quedando tan solo 24 200 habitantes; es decir, la pobla-
ción del distrito de la Victoria, antes de la pandemia era:
a) 26 500 b) 29 500 c) 27 500
d) 30 500 e) 28 500

36. Si: x    = (x – 1)  + 72

Determinar el valor de:

x  –  x+2
x

a) –4 b) –2 c) 3 d) 2 e) 4

37. Para su fiesta de "Promo", Carlos debe comprar un terno y un par de
zapatos, al averiguar precios, observa que un terno cuesta cinco
veces lo que cuesta los zapatos, si compró ambos artículos, le
rebajaron 3/10 del precio del terno y 1/5 de los zapatos, quedando
beneficiado con un descuento de 357 soles. Determina el precio de
los zapatos.
a) 250 soles b) 180 soles c) 120 soles
d) 230 soles e) 210 soles

Permite desarrollar 
nuestra conciencia 
individual, voluntaria, libre 
y respetuosa sobre cómo 
vivir la sexualidad 
respetando los derechos 
de las personas 

Dimensión 
“Z” 

x
y
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38. María, al salir de su casa observa en el reloj de pared, que marca las
6 h 25 min y al llegar a su trabajo, ve en su reloj, que son la 8 h 15
min. Luego se entera que el reloj de su casa estaba atrasado 12 min
y su reloj estaba adelantado 10 min. Determine el tiempo que demoró
María, en ir de su casa al trabajo.
a) 1 h 18 min b) 2 h 18 min c) 1 h 28 min
d) 2 h 28 min e) 1 h 50 min

39. Un albañil después de construir una pared, como muestra la figura,
decide pintar algunos ladrillos. Determina la cantidad de ladrillos sin
pintar, sabiendo que la pared tiene 15 hileras.

a) 84 b) 110 c) 76 d) 120 e) 90

40. Lo que cobra y gasta el profesor Pedro Cortijo suman 5 600 soles,
y están en relación de 5 a 3, respectivamente. ¿Cuánto gasta el
profesor Pedro Cortijo?
a) 3 000 soles b) 2 600 soles c) 1 800 soles
d) 2 100 soles e) 3 500 soles

41. En el triángulo numérico mostrado, determina la suma del primer y
último elemento de la fila doce.

1

3 5

7 9 11

13 15 17 19

21 23 25 27 29

a) 264 b) 280 c) 296 d) 288 e) 272

42. Determina la (s) proposición (es) que expresa (n) una relación
paronímica.
I. Debes aspirar y espirar el aire continuamente para sentirte mejor.
II. El tigre es un animal felino y carnívoro, primo del león.
III. Primero coma, luego desarrolle los ejercicios de la coma que le

dejaron.
IV. Aquel hombre ya está vetusto y chocho; los años lo han maltra-

tado.
a) I – III b) III – IV c) Solo I d) Solo III e) IV – II

TEXTO:
Yo no soy un aculturado; yo soy un peruano que orgullosamente,

como un demonio feliz, habla en cristiano y en indio, en español y en
quechua. Deseaba convertir esta realidad en lenguaje artístico y tal
parece, según cierto consenso más o menos general, que lo he conse-
guido. Por eso recibo el premio Inca Garcilaso de la Vega con regocijo.

(José María Arguedas)

43. Determina el número de elipsis verbal en el texto anterior.
a) 2 b) 5 c) 3 d) 1 e) 4

IMAGEN

44. Infiere el significado connotativo de la imagen.
a) La alegría de la abuela por los nietos
b) La alegría de los niños y las niñas
c) El valor educativo de la tradición oral
d) La alegría del hogar de los niños
e) La falta de confianza a los menores de edad

IMAGEN

45. Identifica el significado connotativo en la imagen.
a) Preocupación por los niños y ancianos
b) Sensibilidad y cariños por los niños
c) Rodeándose de niños pobres en un mercado
d) Abrazo y beso a los niños de la comunidad
e) Alegría y satisfacción por los mayores de edad

46. PLAN DE REDACCIÓN
La revolución industrial
I. Sin embargo, esta revolución trajo efectos sociales negativos

como la migración del campo a la ciudad (proceso de urbaniza-
ción).

II. A mitad del siglo VXII comenzó en Europa el proceso de cambio
que ocasionó un enorme crecimiento de la producción de bienes:
La revolución industrial.

III. Para que este se produjera, tuvieron que darse ciertas condicio-
nes, una fue el aumento demográfico, pues más personas
consumían un mayor número de productos.

IV. También la mentalidad liberal contribuyó a esta revolución, ya que
los burgueses buscaban el beneficio económico, lo que impulso
la iniciativa privada.

V. Adicionalmente, la proliferación de la tecnología y el avance
científico incrementó los niveles de contaminación.

a) III - II - I - V - IV b) IV - III - II - I - V
c) I - II - IV - V - III d) II - III - IV - I - V
e) II - IV - III - I - V

IMAGEN

47. Determina la característica y función de la imagen presentada.
a) Redundante - Epistémica b) Polisémica - Simbólica
c) Compleja - Simbólica d) Monosémica - Estética
e) Abstracta - Estética

48. Completa el texto usando los verbos en el tiempo adecuado:

Busto
a Chabuca

Granda
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Since Anibal fell in love, he has… his house keys everywhere,
has…his wallet and has…miserable, so he decided to break up his
sentimental relationship.
a) forgotten/losed/been b) forgetting/losing/being
c) forgot/lost/been d) forgot/lose/be
e) forgotten/lost/been

49. Completa el diálogo:
A: Chicken sándwich and glasses of orange juice…, for breakfast

in your house,…
B: No, they aren`t. My mother makes delicious cau cau every

morning.

a) are made / they are?
b) is made / is it?
c) is made / isn`it?
d) are made / aren´t they?
e) are made / are they?

50. Observa la imagen y completa el texto.

a) gets / knows / hates
b) am getting / know / hate
c) g Get / know / hating
d) am getting / are knowing / am hating
e) get / know / hate
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01.
9 9 910

9
10

6

6

6

10

CA(abcd) x x x a b c d 19

9 a 0 9 b x b 3

a 9 9 c x c 3

10 d x d 4

28 (b c d) 3x

18 3x

6 x

ab cd 93 34 59

    

     

   

  

   




    





Clave: e

02.

m

Cant Pr ecio(S/.)

n 75

5x 60 P 50

2x 0


 



n 2x 2
NOS PIDEN :

5x 5x 5
 

n(75) 5x(60) 2x(0)
50

n 7x
50x 25n

2x n

 






Clave: e

03. a b 5

ba 9 ab

10b a 9 10a b

9 9a 9b

1 a b

5 a b

6 2a

3 a b 2

NOS PIDEN :ab 8 32 8 40

 

 
   

 
 
 


  

   

Clave: e

04. 2

2

1
L .h

3
1

(36x 12
3

 

   x 1 6 

2

3 3

x)(6x 1)

1
(36x 6x 1)(6x 1)

3
1 1

(216x 1) 72x
3 3



    

     

Clave: d

05.
2

5x 34 a(x 4) b(x 3)
(x 3)(x 4)x x 12

x 3 15 34 a(7) a 7

x 4 14 7b b 2

a b 7 ( 2) 9

   


  
     

       
     

Clave: d

06. 2

2

x 5x x 0

x 5x 0

x(x 5) 0

  

 
 

0 5

+ – +

x 5,  

Clave: b

07. A 23 11 9 B 12 15 23 11

A 43 B 61

B A 61 43 18

18
.100% 25,71%

70

      
 
   

 

Clave: S/N

08.

7 2

6x 3x x 8y 7y 100

10x 15y 100

2 x 3 y 20

Diario "B" 6,7%

42%

 

    
 
 

Clave: c

09. Paralingüistica
Clave: b

10. IV – V – III – I –II
Clave: e

11. II – V – VI
Clave: b

12. II – I – IV – III
Clave: b
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13.
Liso

37°

Fe

k = ?

x = 8cm

F  =  F
Fe = 60 +12

k·8·10   = 72
k = 900 N/m

–2

80N

60N

37º
100N

20N

12
N

16N
37º

Clave: d

14.

10

FUSIBLE

I

Ro

10A

10=

10A

    
Ro

2
o

2
o

o

Pot 1 000 W

I .R

10 .R 1 000

R 10

I 10A 10A

I 20A







 

  


Clave: c

15.

 

360
N de imágenes 1 90

360
N de imágenes 1

90
N de imágenes 4 1

N de imágenes 3


      




  


  
 

16. El plomo ataca la piel.
Clave: a

17. I. F
II. F
III. V
IV. F

Clave: e

18. NaCl: Enlace ionico o Electrovalente
C3H8:Enlace covalente

Clave: c

19. Molecula : Lluvia Ácida:SO3 (Anhidrido Sulfúrico)
  : Efecto invernadero:CO2(Anhidrido Carbónico)

Clave: d

20. A representa a un paramecio y B a una célula vegetal
Clave: b

21. X posee 6 carbonos y Z posee 4 carbonos
Clave: d

22. A transporta sangre rica en CO2 y B lleva O2
Clave: a

23. FFVF
Clave: c

24. A y B son fases antagónicas y complementarias del metabo-
lismo

Clave: d

25. En 4 se da la fertilización
Clave: e

26. Ic – IIb – IIIa
Clave: d

27. NOx – HNO3
Clave: b

28. FVF
Clave: a

29. Fortaleciendo tu capacidad de análisis para tomar decisio-
nes sin presiones.

Clave: d

30. FVVF
Clave: a

31. VVF
Clave: d

32. Ética
Clave: e

33.

4

4
3

3

x2h 40 min

área          tiempo

  16           160 min
   9               x

16x = 160 9
    x = 90 min 

Clave: e

34. # cubitos
adicionales

=  total – cubitos que 
                  están

= 3 · 3 · 3 – 10

= 17

Clave: e
35.

Quedan Población = x

 88
100

· x = 24 200

x = 27 500

Clave: c
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36. x    = (x – 1)  + 72

x – x 2
x



–1 ( )  + 7 2

   

 

2 2

2 2

x – 1 7 – x 1 7

x

x – 2x 8 – x 2x 8
– 4

x

     

  


Clave: a

37. terno : 5x

zapato : x
3 1

5x x 357
10 5

15x 2x 3570

17x 3570

x 210

  

 


 

Clave: e

38.      CASA
      6:25

ATRASADO
       12

    TRABAJO
        8:15

ADELANTADO
           10

08:056:37

Real Real

1h 28 min

Clave: c

39.

0 1
1. 0 3 0 3

2
1 23. 3 3 1 3
2
2 35. 9 3 3 3
2

.

.

.

7 815. 3 8
2

     
 
     

 
     

 

   
 

4

Clave: a

40. C   +  G  =  5600
5K + 3K =  5600
        8K  = 5600

          K  = 700

 Gasta

     3 · 700 = 2100

Clave: d

41. 1

3 5

7 9 11

13 15 17 19

21 23 25 27 29

 (1)           2  = 1 × 2
 (2)           8  = 2 × 4
 (3)         18  = 3 × 6
 (4)         32  = 4 × 8
   .
   .
   .
(12)  12 × 24  = 288

Clave: d

42. Solo I
Clave: c

43. 2
Clave: a

44. El valor educativo de la tradición oral
Clave: c

45. Sensibilidad y cariños por los niños
Clave: b

46. II - III - IV - I - V
Clave: d

47. Monosémica - Estética
Clave: d

48. forgetten / lost / been
Clave: e

49. are made / aren’t they?
Clave: d

50. am getting  / know / hate
Clave: b
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01. Durante cuánto tiempo estuvo depositado un capítal al 5 % de interés
simple anual, si los intereses producidos alcanzan al 60% del valor
del capital.
a) 10 años b) 20 años c) 15 años
d) 18 años e) 12 años

02. Las edades de Ana y Beatriz están en la relación de 5 a 3. Las edades
de Beatriz y Carmén están en la relación de 4 a 7. Si la suma de las
tres edades es 159 años, halla la diferencia de las edades (en años)
de Carmen y Ana.
a) 5 b) 3 c) 8 d) 27 e) 24

03. Identifica la cantidad de números de la forma

b
a(b – 3) (3a)

2
 
 
 

 que existan en el sistema decimal.

a) 61 b) 16 c) 12 d) 27 e) 9

04. Se han fundido 3 lingotes de plata de 200 g; 500 g y 300 g cuyas leyes
son respectivamente 0,3, 0,4 y 0,5.
Detemrina la ley de la aleación.
a) 0,45 b) 0,39 c) 0,50 d) 0,41 e) 0,43

05. Dado el sistema de eucaciones en "x" e "y"

3x my – m

x – y 1

 
 
Determina qué valor debe tomar "m" para que el sistema tenga infinitas
soluciones.
a) –1 b) –2 c) 3 d) –3 e) 2

06. Si P(x) = x; además
P[F(x) + G(x)] = 7x + 6
P[F(x) – G(x)] = 3x + 2

Calcula: 
1

g f
5

  
  
  

a) 12 b) 16 c) 19 d) 14 e) 15

07. Se tiene el trinomio cuadrado perfecto:
2 2mx 4 3m 9 xy 16y  

Determina el valor de: m –2
a) 7 b) 6 c) 10 d) 9 e) 8

08. Determina la suma de los coeficientes del residuo de la siguiente
división:

6 5 4

3

3x 2x x 2x 3

x – x 1

   


a) 4 b) 3 c) 6 d) 5 e) 2

09. Dado la ecuación exponencial: 32x+4 + 1 = 2(3x+2)
Determina el valor de: x2 – 1
a) 5 b) 0 c) 2 d) 3 e) 8

10. Dado el siguiente histograma de frecuencias absolutas tomados de
una muestra tamaño 40.
Halla: f1 + f4 + f5

a) 19 b) 3 c) 18 d) 1 e) 7

11. Los salrios de una empresa (en dólares) son: 252; 396; 328; 920;
375; 430. Determina la mediana
a) 375,2 b) 385,5 c) 385,1 d) 380,1 e) 383,4

12. En los siguientes enunciados identifica y clasifica las siguientes
variables estadísticas cuantitativas:
I. Peso de un ggrupo de niños recién nacidos.
II. Número de hijos de los asistentes a una conferencia.
III. Toneladas de desmonte que transporta un volquete.
a) Continua – Continua – Continua
b) Continua – Discreta – Continua
c) Discreta – Discreta – Discreta
d) Continua – Discreta – Discreta
e) Discreta – Discreta – Continua

13. En un concurso participan 8 alumnos y 9 alumnas; si debe haber
2 ganadores. ¿Cuál es la probabilidad de qué los ganadores se una
pareja mixta?
a) 81/136 b) 36/136 c) 80/136 d) 93/136 e) 72/136

14. Señala la corriente literaria que presenta las siguientes caracterís-
ticas:
• Predominio del sentimiento sobre la razón
• Libertad para crear sus obras
• Revaloración de la naturaleza
• Oposición al Neoclasicismo
• Adopción de temas subjetivos
a) Romanticismo b) Modernismo
c) Renacimiento d) Vanguardismo
e) Realismo

15. Identifica la siguiente figura literaria
"Tanto dolor se agrupa en mi costado

que por doler me duele hasta el aliento"
(Miguel Hernández)

a) Hipérbole b) Sinécdoque
c) Antítesis d) Metonimia
e) Hipérbaton

16. Señala la cualidad de la voz en el siguiente caso:
Mabel llega a la casa de su hermana Paola y toca la puerta:
• ¿Quién es? - Interroga la niña María.
• Yo, abre - responde Mabel.
• ¡Mamá, llegó mi tía! - exclama la niña.
a) Tono b) Timbre c) Ritmo
d) Intensidad e) Silencios

17. Determina la verdad (V) o falsedad (F) de los enunciados respecto
a los programas de televisión en el Perú:
I. "Esto es guerra" y "Combate" son educativos.
II. No hay programas culturales, educativos y familiares en el canal

del Estado.
III. Los niños invierten más horas sentados frente al televisor o

videojuegos.
IV. Los padres de familia no ayudan a sus hijos a seleccionar

programas televisivos.
V. En nuestro país se han realizado marcha contra los programas

de televisión llamados "basura".
a) FVFVF b) FFFVV c) FFVVV d) VVVFF e) VFVFF

18. Identifica el compuesto químico  que precipita con las lluvias ácidas,
causando daño a los ecosistemas.
a) Ácido clorhídrico b) Ácido carbónico
c) Ácido cítrico d) Ácido acético
e) Ácido nítrico

0 2 4 6 8 10 12

2

12

15

1
3

7
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19. Referente a las placas tectónicas de la Tierra ¿, identifica el movimien-
to por el que Norteamérica y Europa se alejan unos 3 milímetros por
año.
a) Deriva continental b) Deformación rocosa
c) Isostacia d) Magmatismo
e) Orogénesis

20. Del mundo contemporáneo, identifica a las potencias emergentes del
África y América Latina respectivamente.
a) Nigeria y Argentina b) Sudáfrica y Brasil
c) Ghana y Chile d) Kenia y Uruguay
e) Marruecos y Colombia

21. ¿Cuál es la cultura que se desarrolló en el Altiplano peruano - boliviano
en el periodo del Horizonte Medio?
a) Chavín b) Moche c) Tiahuanaco
d) Huari e) Chimú

22. ¿Qué tipo de mapa muestra la estructura y los tipos de rocas que hay
sobre la superficie terrestre?
a) Climático b) Político              c) Demográfico
d) Geológico e) Administrativo

23. Determina el valor de verdad (V) o falsedad (F) respecto al espacio
europeo:
I. Se podría considerar como una ¨bahía¨ de Asia.
II. En la actualidad, Europa se organiza en 49 Estados; el más

extenso es Rusia.
III. Está limitada por dos océanos: Océano Glaciar Ártico y Océano

Atlántico.
IV. El Rin es el principal río navegable.
a) VVFF b) FVVV c) VVVF d) FFVV e) VVFV

24. Considerando la jerarquización de necesidades de la pirámide Maslow,
¿qué tipos de necesidad representa M y N?

a) M: De seguridad b) M: De autoestima
N: De aceptación social N: de aceptación social

c) M: De autorrealización d) M: De autoestima
N: De autoestima N: De autorrealización

e) M: De seguridad
N: De autoestima

25. ¿A qué clase de intermediación financiera pertenece la empresa de
la figura?

a) Secundaria b) Indirecta c) Primaria
d) Directa e) Deficitaria

26. Identifica la institucion que protege a los consumidores en el Peru.
a) Sunass b) Sunat c) Osiptel
d) Indecopi e) Osinergmin

N

M

27. Completa la expresión:
El ahorro es aquella parte del ingreso que los agentes económicos
no han destinado al… en un determinado periodo.
a) crédito b) banco c) servicio
d) consumo e) mercado

28. Identifica "x" en el siguiente organizador:

X
Comprende todo aquel que se considera como "noso-
tros", en el grupo puede ser tan reducido como un equipo
de futbol barrial y tan amplio como la misma sociedad

a) Grupos terciarios b) Grupos de pertenencia
c) Grupos de no pertenencia
d) Grupos secundarios e) Grupos primarios

29. Completa la oración relacionada al embarazo adolescente.
Los programas de
educación en sexualidad
que solo promueven
……   no preparan
a las y los adolescentes
para vivir una vida sexual
y reproductiva de manera
sana

a) La castidad b) El temor c) La sanción
d) El castigo e) La abstinencia

30. ¿A qué clase de norma representa la figura?

a) Jurídica b) Legal c) Moral
d) Procesal e) Peligrosa

31. Completa la expresión:
Cuando encontramos creencias, ideas o valores que se imponen con
facilidad a otras, nos estamos refiriendo a una situación de… cultural.
a) hegemonía b) descenso c) inferioridad
d) retroceso e) decadencia

32. Considerando al orden jerárquico de las normas jurídicas, ¿qué
norma nos indica "x"?

a) Resoluciones b) Decretos c) Convenios
d) Constitucional e) Leyes

33. Jorge tiene 15 años más que Pedro. Hace seis años la edad de Jorge
era seis veces la edad de Pedro. Halla la suma de las edades de Jorge
y Pedro.
a) 31 b) 33 c) 24 d) 35 e) 28

“X”
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34. Si el 40% del 80% del precio de una camisa es igual al 20% del 75%
de 160 soles, determina el precio de dicha camisa.
a) 50 soles b) 60 soles c) 40 soles d) 75 soles e) 80 soles

35. Después de sacar de un tanque 160 litros de agua, el nivel de la misma
descendió de 2/5 a 1/3. ¿Cuántos litros habrá que añadir para llenar
el tanque?
a) 1 800 b) 1 500 c) 1 200 d) 1 600 e) 1 400

36. ¿Cuántos cerillos serán necesarios para construir lo mostrado en la
figura?

a) 10 011
b) 10 111
c) 10 100
d) 12 100
e) 10 110

37. Si x * y = (x + y)(x – y) y z = z2 – 1
Calcula: (6 * 4)
a) 224 b) 229 c) 400 d) 199 e) 399

38. Seis amigos se sientan alrededor de una mesa circular; Marco, que
está sentado a la derecha de Paúl, se encuentra frente a Noel. Paúl
está frente al que está junto y a la derecha de Sario, que está frente
a Raúl. ¿Quién está junto y a la derecha de Carlos?
a) Raúl b) Paúl c) Sario d) Marco e) Noel

39. Al simplificar el esquema molecular: ~[(p  ~q)  p]  q; resulta
a) q b) p  q c) ~q d) ~p e) p

40. ¿Qué hora es, según el reloj del gráfico mostrado?

a) 5h 42 7/11min
b) 5h 42 min
c) 5h 43 min
d) 5h 41 4/11 min
e) 5h 42 4/11 min

TEXTO:
La actitud característica del intelectual es la libre discusión crítica en

busca del sentido de todo cuanto nos rodea: el símbolo de la vida intelectual
es, por tanto, la interrogación. El intelectual, muchas veces considerado
inhábil para la vida práctica, es, sin embargo, un renovador infatigable,
puesto que nada establecido escapa a su revisión, de modo que su
inquietante presencia suele ser temida por el poder injusto, por el fanático
por el mediocre.

Es cierto que la tarea intelectual concreta muestra un aspecto práctico
en el momento de proceder a la aplicación técnica de los conocimientos,
esto que constituye lo que llamamos profesión. Y, en las ciencias, en las
artes y hasta en la docencia, una progresiva profesionalización del sujeto
va adormeciendo su curiosidad intelectual en la práctica concreta; contra
este proceso hay que luchar sin tregua ya que solo la inteligencia lúcida
conserva su dignidad y cumple su destino

41. Identifica el tema que aborda el texto
a) El estudio y la cultura
b) La revisión profesional y la vocación
c) El pensamiento crítico
d) La cultura y el intelectualismo
e) El intelectual y la profesionalización

42. Determina el tipo de relación léxico semántica entre las palabras
subrayadas.
En las alturas cuido mis ganados: carnero, llama y alpaca, sin
embargo, es insoportable el frío, por ello me acerco a la llama de la
hoguera para calentarme.
a) Homografía b) Hiperonimia c) Homofonía
d) Sinonimia e) Paronimia

1 2 3 100 101

12

6

39

1

2

4

57

8

10

11

HM


2

TEXTO
Juanito desea redactar un texto sobre la violencia contra las mujeres.

Para ello elabora un listado de ideas, diagramas y esquemas básicos a
fin de establecer los conceptos claves para iniciar su proyecto.

43. ¿A qué proceso de la redacción corresponde lo actuado por Juanito?
a) Generación de ideas
b) Revisión de esquemas escritos
c) Enunciación de ideas en el texto
d) Determinación de propósitos
e) Proceso de textualización

IMAGEN

44. Identifica el significado conativo que corresponde.
a) Las personas no deben dejarse manipular.
b) La bandera es símbolo de la peruanidad
c) Los transportistas se benefician con las marchas políticas.
d) Los choferes ganan bien en las manifestaciones políticas.
e) Las personas actúan de manera espontánea.

45. Correlaciona los géneros periodísticos con sus respectivo concepto:
I. Interpretativo
II. Opinión
III. Informativo
a) Analiza y valora cuestiones de actualidad.
b) Transmite información de manera objetiva.
c) Mezcla la información con la opinión para interpretar el hecho.

a) Ic – IIb – IIIa b) Ib – IIc – IIIa c) Ia – IIc – IIIb
d) Ia – IIb – IIIc e) Ic – IIa – IIIb

IMAGEN

46. Determina el significado connotativo de la imagen

a) Presentación del carné con 2 dosis de vacuna por una persona.
b) Seguridad y cuidado de las señoritas en pandemia
c) Nuevas medidas del protocolo sanitario
d) Necesidad de presentar un documento
e) Obligatoriedad del uso de mascarilla y gorro

47. Determina cuantos conectores lógicos presenta el siguiente texto:
La aparición de la variante Ómicron se dio en África, pero en muchos
países no le daban importancia, puesto que, ya estaban vacunados
la mayoría de sus pobladores. Debemos tomar en serio esta situación.
a) 3 b) 2 c) 5 d) 1 e) 4

Carné de vacuna-
ción con 2 dosis
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48. Identifica la expresión incorrecta que completa a la respuesta del
diálogo:

A: What is your family doing for Chritmas eve this year?
B: We‘re going to…
a) Enjoy the moment.
b) Make the roasted pork.
c) Decorate the Christmas tree.
d) Putting the present under the Christmas tree
e) Wath Disney films..

49. Completa el diálogo:

A: Where… people with the Omicron variant?
B: …in the hospital.
a) is/They are b) is/Is c) is/It is
d) are/It is e) are/They are

50. Completa el texto:
Teddy‘s mother was angry because he hans‘t …a good grade at
school.

a) getting b) got c) gets d) get e) gotten



D
is

tr
ib

uc
ió

n 
gr

at
ui

ta
 -

 P
ro

hi
bi

da
 s

u 
ve

nt
a

7

01.

1

3
I 60%C C

5
c.r.t

I
100

3C C.5.t
5 100

 





20
4

t 12años

Clave: e

02.
A 5 4 20K B 4 3 12K
B 3 4 12K C 7 3 21K

     

A B C 159

20k 12k 21k 159

53k 159 k 3

C A 21k 20k k 3

  
  

 
    

Clave: b

03.
b

a(b 3) (3a)
2

   
 

1

2

3

4

6

8

10

12

3 5 1 5 

(10)

Asi como eta planteado NO HAY CLAVE (Si dijera a;b son
cifras en el sistema decimal la respuesta es 9)

Clave: N/C

04.
(200)(0,3) (500)(0,4) (300)(0,5)

L
1000

L 0,41

 




Clave: d

05.

m 3

3x my m

x y 1

3 m m

1 1 1


  
 


 



Clave: d

06.

1 1
5 5

F(x) G(x) 7x 6

F(x) G(x) 3x 2

2F(x) 10x 8

F(x) 5x 4

2G(x) 4x 4

G(x) 2x 2

i) F( ) 5( ) 4 5

ii) G(5) 2(5) 2 12

  
  

 
 
 
 

  

  

Rpta:12

Clave: a

07. 2

2 2

TCP b 4ac

mx 4 3m 9xy 16y

16(3m 9) 4(m)(16)

m 9

Rpta : m 2 9 2 7

 

  
 


   

Clave: a

08.

3

1 3 2 1 0 0 2 3

0 0 3 3

1 0 2 2

1 0 4 4

0 1 1

3 2 4 1 2 3 4

  






 


 


Clave: b

09. 2x 4 x 2

x 2 2 x 2

x 2 2

x 2

3 1 2(3 )

(3 ) 2(3 ) 1 0

TCP

(3 1) 0

3 1

x 2

Rpta : 4 1 3

 

 





 

  

 


 

 

Clave: d
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10.

clase fi

1 15

2 12

3 7

4 1

5 3

6 2

f   +  f   +  f1 4 5

15  +  1 + 3
19

Clave: a
11.

252 ; 328 ; 375 ; 396 ; 430 ; 920

n n 1
2 2 3 4

d d
d d

2 2

      
   






375 396
me 385,5

2
 

Clave: b
12. I. Continua

II. Discreta
III. Continua

Clave: b

13. 8v 
9m 17

17
2

17 16T 136
2

F 8 9 72
72P

136

C
  

  



Clave: e

14. Romanticismo

Clave: a

15. Hipérbole

Clave: a

16. Timbre

Clave: b

17. FFFVV

Clave: b

18. Ácido nítrico

Clave: e

19. Deriva continental

Clave: a

20. Sudáfrica y Brasil

Clave: b

21. Tiahuanaco

Clave: c

22. Geológico

Clave: d

23. FVVV

Clave: b

24. M: De autoestima

N: De autorrealización

Clave: d

25. Indirecta

Clave: b

26. Indecopi

Clave: d

27. consumo

Clave: d

28. Grupo de pertenencia

Clave: b

29. La abstinencia

Clave: e

30. Jurídica

Clave: a

31. Inferioridad

Clave: c

32. Constitucional

Clave: d

33.

Pasado Presente

J x 9 x 15

P x 6 x

 


2x 15 33

x 9 6(x 6)

45 5x

x 9

 

  



6

Clave: b
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34. 40%
2

.8 0 %.P 20% .75 %.16 0

P 75

Clave: d

35.

x = 160

15x

6x

10x = 1600

5x

Clave: d

36.
2 2 2.1

3 6 3.2

4 12 4.3

101 101.100 10100











Clave: c

37.
2 2 2 2

2

x * y x y (6 * 4) (6 4 ) 1

z z 1 399





     

  

Clave: e

38.

MarcoCarlos

Raúl

Sario

PaúlNoel

Clave: e

39.  
 

 

~ (p ~ q) p q

~ ~ (p ~ q) p q

~ ~ p q p q

F q q

  

  

  

 

Clave: a

40. (30 )12 270 2

90 10

9

2.21 42

5 h 42 min

    
 

 

 


Clave: b

41. El intelectual y la profesionalización

Clave: e

42. Homografía

Clave: a

43. Generación de ideas

Clave: a

44. Las personas no deben dejarse manipular.

Clave: a

45. Ic - IIa - IIIb

Clave: e

46. Necesidad de presentar un documento

Clave: d

47. 2

Clave: b

48. putting the present under the Christmas tree.

Clave: d

49. are / They are

Clave: e

50. gotten

Clave: e
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